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Gratulacje! 

Dokonując zakupu grilla wózka GRILLMEISTER GGW 84 B1, zwanego w dalszej części instrukcji 
„grillem”, zdecydowali się Państwo na produkt najwyższej jakości. 

Przed montażem grilla należy zapoznać się z urządzeniem i dostarczonymi częściami 
oraz przeczytać uważnie instrukcję obsługi. Przede wszystkim należy przestrzegać wskazówek 
dotyczących bezpieczeństwa i używać grilla jedynie w sposób przedstawiony w instrukcji obsługi 
i w opisanych w instrukcji celach. 

Proszę zachować niniejszą instrukcję obsługi. Podczas przekazywania grilla innej osobie należy jej 
także przekazać wszystkie dokumenty. 

1. Zastosowanie zgodne z przeznaczeniem 

Grill służy do grillowania produktów spożywczych takich jak mięso, ryby czy warzywa. Grill jest 
przeznaczony do używania wyłącznie na wolnym powietrzu. Nie należy nigdy używać grilla w 
pomieszczeniach zamkniętych. Nie jest ona przeznaczona do użytku w zakładach pracy ani do 
stosowania na skalę przemysłową. Grilla należy używać wyłącznie dla prywatnego użytku, każde 
inne zastosowanie jest niezgodne z przeznaczeniem. 

Producent nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia lub usterki wynikające ze zmian lub 
modyfikacji grilla nieuzgodnionych z producentem.  

Należy przestrzegać przepisów prawa kraju, w którym korzysta się z urządzenia. 

2. Prawa autorskie 

Cała treść niniejszej instrukcji obsługi podlega ochronie prawa autorskiego i służy wyłącznie jako 
źródło informacji. Kopiowanie i powielanie danych i informacji bez uzyskania jednoznacznej 
pisemnej zgody autora jest zabronione. Dotyczy to także komercyjnego wykorzystania treści 
i danych. Tekst i ilustracje odpowiadają stanowi technicznemu na dzień oddania instrukcji do druku. 
Zastrzega się prawo do wprowadzenia zmian. 
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3. Zawartość opakowania 

Wyjąć z opakowania grill i wszystkie akcesoria. Zdjąć wszystkie opakowania i sprawdzić, czy 
wszystkie elementy są kompletne i nieuszkodzone. Jeśli zawartość opakowania jest niekompletna 
lub uszkodzona, należy zwrócić się do producenta. 

• Grill (nie złożony) 
• Materiał do montażu 
• Niniejsza instrukcja obsługi 

Niniejsza instrukcja obsługi posiada rozkładaną okładkę. Na wewnętrznej stronie okładki 
przedstawiono grill i oznaczenia numeryczne. Cyfry oznaczają następujące elementy: 

1 Rożen do grilla (z zaczepami) 
2 Osłona przeciwwiatrowa (na środku) 
3 Osłona przeciwwiatrowa (po prawej stronie) 
4 Ruszt grillowy 
5 Pojemnik na węgiel 
6 Rączka 
7 Uchwyt rączki (2 sztuki) 
8 Nóżka (2 sztuki) 
9 Poprzeczka (2 sztuki) 

10 Deska półki (długa, 5 sztuk) 
11 Kółko (2 sztuki) 
12 Oś 
13 Nóżka z kółkiem (2 sztuki) 
14 Podpórka wzmacniająca (2 sztuki) 
15 Uchwyt półki (przód, tył) 
16 Deska półki (krótka, 3 sztuki) 
17 Rączka (do rusztu, 2 sztuki) 
18 Osłona przeciwwiatrowa (po lewej stronie) 

4. Materiał do montażu 
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5. Dane techniczne 

Model GGW 84 B1 
Wymiary (szerokość x wysokość x głębokość) około 84 x 86 x 45 cm 
Wymiary rusztu (szerokość x głębokość) ok. 48,5 x 28,5 cm 
Ruszt grillowy o maks. ładowności 1,5 kg 

Paliwo zgodne z EN 1860-2 
Węgiel drzewny (zalecany) lub brykiety z 
węgla drzewnego 

Pojemność pojemnika na węgiel maks. 1 kg 
Waga ok. 6350 g 

Zmiany danych technicznych i wzorów mogą być przeprowadzane bez zapowiedzi. 

6. Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa 

Przed pierwszym użyciem grilla należy dokładnie przeczytać znajdujące się poniżej zalecenia i mieć 
na uwadze wszystkie ostrzeżenia. Należy zachować niniejszą instrukcję obsługi w celu 
późniejszego wykorzystania. Jeśli użytkownik sprzedaje lub przekazuje urządzenie innej osobie, 
bezwzględnie należy dołączyć także instrukcję obsługi. Stanowi ona część produktu. 
 

Objaśnienie użytych symboli 

 

NIEBEZPIECZEŃSTWO! Ten symbol informujący o „niebezpieczeństwie” oznacza 
możliwą niebezpieczną sytuację, która, jeśli użytkownik jej nie zapobiegnie, może 
doprowadzić do ciężkich obrażeń, a nawet śmierci. 

 

OSTRZEŻENIE! Ten symbol oznacza ważne informacje dotyczące bezpiecznej 
eksploatacji grilla, które mają na celu ochronę użytkownika. 

  

NIEBEZPIECZEŃSTWO! Ten symbol oznacza zagrożenie dla zdrowia na skutek 
poparzeń. 

 
Rękawice ochronne odporne na działanie wysokich temperatur/wytrzymałe 

 
Adres producenta 

  

  
Grilla nie należy używać w pomieszczeniach zamkniętych i/lub mieszkalnych np. budynkach, 
namiotach, przyczepach i samochodach kempingowych, łodziach. Istnieje zagrożenie dla życia 
wskutek zatrucia tlenkiem węgla! 



GRILLMEISTER GGW 84 B1 

Polski  -  9 

 

NIEBEZPIECZEŃSTWO! Grilla należy używać tylko poza pomieszczeniami 
zamkniętymi. Nie spalać ani nie zostawiać tlącego się węgla drzewnego w zamkniętych 
pomieszczeniach, lecz tylko na wolnym powietrzu! W przeciwnym razie istnieje zagrożenie 
zatruciem tlenkiem węgla, które w krótkim czasie prowadzi do śmierci. 

 

NIEBEZPIECZEŃSTWO! Grilla należy używać tylko po ustawieniu jego na prostym, 
poziomym, odpornym na działanie wysokiej temperatury, stabilnym podłożu, z dala od 
materiałów łatwopalnych, cieczy lub gazów. Należy zachować odpowiedni odstęp od 
ścian i innych przedmiotów i nie pozostawiać grilla bez nadzoru w trakcie pracy i po 
zakończeniu jego użytkowania, aż do ostygnięcia. Istnieje ryzyko wystąpienia pożaru! 

 

NIEBEZPIECZEŃSTWO! Do rozpalania lub ponownego rozpalania ognia należy 
używać wyłącznie podpałek odpowiadających wymogom określonym w europejskiej 
normie EN 1860-3. Nie należy nigdy stosować benzyny ani denaturatu. W przeciwnym 
razie istnieje ryzyko gwałtownego spalania lub niekontrolowanego ogrzania, które może 
prowadzić do poważnych poparzeń lub pożaru. Istnieje ryzyko wystąpienia obrażeń ciała 
i pożaru! 

 
NIEBEZPIECZEŃSTWO! Nie należy używać suszarki do włosów ani podobnych 
urządzeń pomocniczych. Istnieje zagrożenie sypiącymi się iskrami, wskutek czego może 
dojść do uszkodzenia grilla. 

 
NIEBEZPIECZEŃSTWO! W przypadku zapalenia się tłuszczu na grillu nie należy 
nigdy gasić go wodą! Istnieje wówczas ryzyko gwałtownego spalania. Zamiast tego 
do gaszenia pożaru należy użyć np. koca gaśniczego, którym można odciąć dostęp 
powietrza. 

 
NIEBEZPIECZEŃSTWO! Grilla należy używać wyłącznie przy zastosowaniu węgla 
drzewnego posiadającego certyfikat EN 1860-2 i żadnego innego paliwa. Istnieje ryzyko 
wystąpienia pożaru! 

 

NIEBEZPIECZEŃSTWO! Podczas grillowania należy używać rękawic ognioodpornych 
zgodnie z Rozporządzeniem w sprawie środków ochrony indywidualnej (kategoria II 
odporności ogniowej, DIN-EN 407). Należy stosować narzędzia przeznaczone do 
obracania grillowanych produktów, np. szczypce do grilla, aby zapobiec poparzeniom. 
Istnieje ryzyko poparzenia! 

 

NIEBEZPIECZEŃSTWO! Przed przystąpieniem do czyszczenia należy pozostawić grill 
do całkowitego ostygnięcia. Istnieje ryzyko poparzenia! 

 
OSTRZEŻENIE! Nie należy zezwalać dzieciom i zwierzętom domowym na zbliżanie się 
do grilla. 

 

OSTRZEŻENIE! Grill bardzo się nagrzewa i nie można go ruszać w trakcie pracy! 

 

OSTRZEŻENIE! Potrawy na grillu należy umieszczać tylko wtedy, gdy węgiel drzewny 
pokryty jest warstwą popiołu! 

 

OSTRZEŻENIE! Po grillowaniu należy pozostawić do wygaśnięcia pozostały węgiel 
drzewny i nie gasić go wodą.  

 

OSTRZEŻENIE! Grilla można używać wyłącznie z węglem drzewnym lub brykietami z 
węgla drzewnego posiadającymi certyfikat EN 1860-2. 
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NIEBEZPIECZEŃSTWO! Przed grillowaniem należy usunąć rączki (17) z rusztu 
grillowego (4) – w przeciwnym razie rączki (17) bardzo się nagrzeją podczas 
użytkowania. Istnieje ryzyko poparzenia! 

7. Montaż 

7.1 Potrzebne narzędzia 
• Śrubokręt krzyżakowy 
• Klucz płaski: rozmiar 8 mm i 2 x rozmiar 13 mm 

7.2 Przygotowanie montażu 
• Proszę starannie przygotować się do montażu grilla.  
• Należy zapewnić sobie wystarczająco dużo czasu. 
• Proszę przygotować też wystarczająco dużą powierzchnię roboczą. 
• Należy wyjąć wszystkie części z opakowania i ułożyć je w zasięgu ręki. 
• Wyjąć materiał montażowy z opakowania i ułożyć go w zasięgu ręki. 
• Przygotować potrzebne narzędzia. 

 

OSTRZEŻENIE! Podczas montażu grilla należy koniecznie uważać, aby główki śrub 
były zawsze zwrócone na zewnątrz. Dzięki temu można uniknąć obrażeń 
spowodowanych wystającymi śrubami. 

 

Poniżej przedstawiono proces montażu grilla w 8 krokach. Na stronach 2 do 4 można znaleźć 
ilustracje. Proszę ułożyć potrzebne części i materiał montażowy w zasięgu ręki. 
 

Zwracamy uwagę, że ze względu na różne kształty niektóre elementy blaszane 
dopasowują się do siebie dopiero podczas montażu. Zaleca się dokręcenie śrub 
najpierw ręcznie, a później za pomocą narzędzi. 
 

Krok 1 (patrz rysunek 1) 

 Mocno przykręcić dwa uchwyty półki (15) do nóżek z kółkami (13). W tym celu należy 
wykorzystać dolny otwór uchwytu półki (15) i środkowy otwór w nóżce z kółkiem (13), patrz 
rysunek. Potrzebne będzie po jednej śrubie (19), jednej podkładce (23) i jednej nakrętce (21). 

 Przymocować podpórki (14) do nóżek z kółkami (13). Potrzebne będzie po jednej śrubie 
(19), jednej podkładce (23) i jednej nakrętce (21). 

 Teraz należy przymocować podpórki wzmacniające (14) do uchwytów półki (15). Potrzebne 
będzie po jednej śrubie (19), jednej podkładce (23) i jednej nakrętce (21). 

 Mocno przykręcić nóżki z kółkami (13), w tym także zamontowane uchwyty półki (15), do 
lewego boku pojemnika na węgiel (5). Służy do tego górny otwór nóżkami z kółkami (13).  
Uwaga: 3 otwory do montażu osłony przeciwwiatrowej w pojemniku na węgiel (5) muszą się 
przy tym znajdować od spodu. Potrzebne będzie do każdej nóżki z kółkiem (13) po 2 śruby 
(19), 2 podkładki (23) i 2 nakrętki (21). 

 Teraz należy mocno przykręcić wszystkie śruby. 
  



GRILLMEISTER GGW 84 B1 

Polski  -  11 

Krok 2 (patrz rysunek 2) 
 Mocno przykręcić uchwyty rączki (7) do nóżek z kółkami (8). W tym celu należy wykorzystać 

dolny otwór w uchwycie rączki (7). Potrzebne będzie po jednej śrubie (19), jednej podkładce 
(23) i jednej nakrętce (21). 

 Mocno przykręcić nóżki z kółkami (8), w tym także zamontowane uchwyty rączki (7), do 
prawego boku pojemnika na węgiel (5). Służy do tego górny otwór w nóżkach (8). Do każdej 
nóżki (8) będą potrzebne po 2 śruby (19), 2 podkładki (23) i 2 nakrętki (21). 

 Przykręcić rączkę (6) pomiędzy uchwytami rączki (7). Będą do tego potrzebne 2 śruby (20). 
 Teraz należy mocno przykręcić wszystkie śruby. 

Krok 3 (patrz rysunek 3) 
 Przykręcić dwie poprzeczki (9) pomiędzy nóżkami (8) a nóżkami z kółkami (13). Pięć otworów 

w poprzeczkach (9) musi być przy tym skierowanych ku górze. Do montażu każdej poprzeczki 
(9) będzie potrzebne po 4 śruby (19), 4 podkładki (23) i 4 nakrętki (21). 

 Przymocować mocno 5 desek półki (10) na poprzeczkach (9). Potrzebne będzie do tego 10 
śrub (19), 10 podkładek (23) i 10 nakrętek (21). 

 Teraz należy mocno przykręcić wszystkie śruby. 

Krok 4 (patrz rysunek 4) 
 Przełożyć oś (12) przez umieszczone najniżej otwory w nóżkach na kółkach (13). Teraz należy 

założyć kółka (11) na końce osi (12). Przykręcić mocno na końcach osi (12) nakrętki kołpakowe 
(22). Następnie przy pomocy dwóch kluczy płaskich o rozmiarze 13 jednocześnie mocno 
dokręcić obydwie nakrętki kołpakowe (22). 

Krok 5 (patrz rysunek 5) 
 Połączyć ze sobą mocno wszystkie 3 części osłony przeciwwiatrowej (18, 2, 3) poprzez 

górne otwory. Podczas skręcania należy zwrócić uwagę, aby otwory w osłonie 
przeciwwiatrowej (18, 2, 3) były skierowane ku dołowi (jak przedstawiono na rysunku). 
Potrzebne będzie do tego 2 śruby (19), 2 podkładki (23) i 2 nakrętki (21). 

 Przykręcić osłonę przeciwwiatrową (18, 2, 3) od wewnątrz do pojemnika na węgiel (5). 
Należy koniecznie uważać, aby główki śrub były zawsze zwrócone na zewnątrz. Potrzebne 
będzie do tego 5 śrub (19), 5 podkładek (23) i 5 nakrętek (21). 

 Teraz należy mocno przykręcić wszystkie śruby. 

Krok 6 (patrz rysunek 6) 
 Przymocować mocno 3 deski półki (16) na uchwytach półek (15). Potrzebne będzie do tego 6 

śrub (19), 6 podkładek (23) i 6 nakrętek (21). 
 Teraz należy mocno przykręcić wszystkie śruby. 

Krok 7 (patrz rysunek 7) 
 Umocować zaczepy (ostrymi końcami do siebie) śrubami oczkowymi (24) na rożnie grilla (1). 

Umieścić rączki (17) na ruszcie grilla (4). 

Krok 8 (patrz rysunek 8) 
 Proszę sprawdzić wszystkie złącza śrubowe i ewentualnie je dokręcić! 
 Teraz należy włożyć ruszt grillowy (4) do otworów w osłonie przeciwwiatrowej (18, 2, 3). 

Montaż jest ukończony i urządzenie jest gotowe do użycia. 
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8. Uruchomienie 

Przed pierwszym użyciem proszę nagrzać grill przez co najmniej 30 minut, aby doszło do spalenia 
ewentualnych pozostałości z procesu produkcyjnego. W tym czasie może być wyczuwalny zapach, 
jest to jednak całkowicie normalny proces. 

 

NIEBEZPIECZEŃSTWO! Do rozpalania lub ponownego rozpalania ognia należy 
używać wyłącznie podpałek odpowiadających wymogom określonym w europejskiej 
normie EN 1860-3. Nie należy nigdy stosować benzyny ani denaturatu. W przeciwnym 
razie istnieje ryzyko gwałtownego spalania lub niekontrolowanego ogrzania, które może 
prowadzić do poważnych poparzeń lub pożaru. Istnieje ryzyko wystąpienia obrażeń ciała 
i pożaru! 

 
NIEBEZPIECZEŃSTWO! Nie należy używać suszarki do włosów ani podobnych 
urządzeń pomocniczych. Istnieje zagrożenie sypiącymi się iskrami, wskutek czego może 
dojść do uszkodzenia grilla. 

 

NIEBEZPIECZEŃSTWO! Grilla należy używać tylko po ustawieniu jego na prostym, 
poziomym, odpornym na działanie wysokiej temperatury, stabilnym podłożu, z dala od 
materiałów łatwopalnych, cieczy lub gazów. Należy zachować odpowiedni odstęp od 
ścian i innych przedmiotów i nie pozostawiać grilla bez nadzoru w trakcie pracy i po 
zakończeniu jego użytkowania, aż do ostygnięcia. Istnieje ryzyko wystąpienia pożaru! 

 

NIEBEZPIECZEŃSTWO! Przed grillowaniem należy usunąć rączki (17) z rusztu 
grillowego (4) – w przeciwnym razie rączki (17) bardzo się nagrzeją podczas 
użytkowania. Istnieje ryzyko poparzenia! 

 
 Napełnić pojemnik na węgiel drzewny (5) maksymalnie 1 kg węgla drzewnego i 

rozprowadzić go równomiernie na dnie. 
Wskazówka: Jeśli użytkownik ma taką możliwość, można również zapalić węgiel drzewny w 
kominku do rozpalania poza grillem, na ognioodpornej podkładce. 

 Teraz należy rozmieścić 2-3 podpałki na węglu drzewnym i zapalić je zapalniczką lub 
zapałkami. 

 Kiedy podpałki dobrze się już rozpalą, proszę ostrożnie wypełnić pojemnik na węgiel (5) 
węglem drzewnym. Nie należy jednak przekraczać maksymalnej ilości węgla wynoszącej 1 
kg. Należy przy tym uważać, aby nie zgasić podpałek. 

 Najlepszy poziom rozżarzenia można rozpoznać po tym, że na powierzchni węgla 
drzewnego widoczna jest biała warstwa popiołu, a podpałki są całkowicie spalone. 

 Węgiel drzewny należy równomiernie rozłożyć w pojemniku na węgiel (5) przy pomocy 
odpowiedniego przedmiotu metalowego. 

 Teraz należy włożyć ruszt grillowy (4) lub rożen (1) do otworów w osłonie przeciwwiatrowej 
(18, 2, 3). 

 Należy jeszcze chwilę odczekać, aż ruszt grillowy (4) będzie rozgrzany i wtedy rozpocząć 
grillowanie. 

 Zdjąć grillowane produkty, kiedy będą wystarczająco gorące/przyrumienione. 
Smacznego! 
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9. Konserwacja/Czyszczenie 

 

Przed przystąpieniem do czyszczenia grilla należy  odczekać, aż całkowicie wystygnie. W 

przeciwnym razie powstaje ryzyko poparzenia! 

Grill nie posiada części wymagających okresowej konserwacji. Do zwykłego czyszczenia należy 

używać ściereczki oraz wody z dodatkiem zwykłego płynu do mycia naczyń. Nie należy używać 

agresywnych ani ścierających środków czyszczących, aby uniknąć uszkodzeń. 

Do czyszczenia rusztu grillowego (4) nadaje się gąbka do czyszczenia i płyn do mycia naczyń. W 

przypadku powstania skorupy na ruszcie grillowym (4) wskazane jest włożenie go do wody w celu 

zmiękczenia skorupy, zanim przystąpi się do czyszczenia. Po czyszczeniu należy opłukać ruszt 

grillowy (4) czystą wodą, aby usunąć resztki płynu do mycia naczyń. 

10. Przechowywanie w czasie, kiedy urządzenie nie jest 

wykorzystywane 

Jeśli z grilla nie korzysta się przez dłuższy czas, należy go wyczyścić zgodnie ze wskazówkami 

zawartymi w rozdziale „9. Konserwacja/Czyszczenie” i przechowywać go w czystym, suchym 

miejscu.  

11. Informacje dotyczące środowiska naturalnego i utylizacji 

odpadów 

Proszę usunąć paliwo po jego całkowitym ostygnięciu ew. wypaleniu, w przewidzianych do tego 

celu pojemnikach z niepalnego materiału.  

Dzięki usuwaniu zużytych sprzętów w sposób zgodny z przepisami można zapobiec szkodom 

w środowisku naturalnym i zagrożeniu własnego zdrowia. Dalsze informacje na temat zgodnego 

z przepisami usuwania zużytego urządzenia można otrzymać w jednostkach administracyjnych, 

zakładach gospodarki odpadami lub w sklepie, w którym dokonano zakupu sprzętu. 

 

Także opakowanie należy zutylizować w sposób bezpieczny dla środowiska. 

Kartony można oddać do punktu skupu makulatury lub do państwowych punktów 

zbiórki odpadów do recyklingu. Folie i tworzywo sztuczne znajdujące się 

w opakowaniu zostaną zabrane przez miejscowy zakład gospodarowania 

odpadami i zutylizowane w sposób bezpieczny dla środowiska.  

ES/PT 
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Dotyczy tylko Francji: 

        

 
„Łatwiejsze sortowanie” 

Produkt, akcesoria, załączone materiały drukowane oraz części opakowania nadają się do 
recyclingu. Są objęte rozszerzoną odpowiedzialnością producenta i podlegają sortowaniu i 
odrębnej zbiórce. 

 

Należy zwrócić uwagę na oznaczenie materiałów opakowaniowych podczas 
sortowania odpadów. Są one oznaczone skrótami (a) i liczbami (b), które mają 
następujące znaczenie:  

1–7: tworzywa sztuczne / 20–22: papier i tektura / 80–98: kompozyty. 
 

Symbol Materiał Zawarty w następujących składnikach 
opakowania niniejszego produktu 

 
Tektura falista Opakowanie handlowe i wewnętrzne 

 
Papier Bibułka do ochrony powierzchni, torba na akcesoria 
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Herzlichen Glückwunsch! 

Mit dem Kauf des Grillwagens GRILLMEISTER GGW 84 B1, im Folgenden als Grill bezeichnet, 
haben Sie sich für ein hochwertiges Produkt entschieden. 

Machen Sie sich vor der Montage des Grills mit dem Produkt und den mitgelieferten Teilen vertraut 
und lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch. Beachten Sie vor allem die 
Sicherheitshinweise und benutzen Sie den Grill nur, wie in dieser Bedienungsanleitung beschrieben 
und für die angegebenen Einsatzbereiche. 

Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung gut auf. Händigen Sie alle Unterlagen bei Weitergabe des 
Grills an Dritte ebenfalls mit aus. 

1. Bestimmungsgemäße Verwendung 

Dieser Grill dient nur zum Grillen von Lebensmitteln wie zum Beispiel Fleisch, Fisch oder Gemüse. Der 
Grill ist ausschließlich für die Verwendung im Freien geeignet. Betreiben Sie den Grill niemals 
innerhalb von geschlossenen Räumen. Er ist nicht für den Betrieb in einem Unternehmen bzw. den 
gewerblichen Einsatz vorgesehen. Verwenden Sie den Grill ausschließlich für den privaten 
Gebrauch, jede andere Verwendung ist nicht bestimmungsgemäß. 

Bei Schäden oder Störungen, die aus einer nicht mit dem Hersteller abgestimmten Änderung oder 
Modifikation des Grills resultieren, ist jegliche Haftung seitens des Herstellers ausgeschlossen.  

Bitte beachten Sie die Landesvorschriften bzw. Gesetze des jeweiligen Einsatzlandes. 

2. Urheberrecht 

Alle Inhalte dieser Bedienungsanleitung unterliegen dem Urheberrecht und werden dem Leser 
ausschließlich als Informationsquelle bereitgestellt. Jegliches Kopieren oder Vervielfältigen von Daten 
und Informationen ist ohne ausdrückliche und schriftliche Genehmigung durch den Autor verboten. 
Dieses betrifft auch die gewerbliche Nutzung der Inhalte und Daten. Text und Abbildungen 
entsprechen dem technischen Stand bei Drucklegung. Änderungen vorbehalten. 
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3. Lieferumfang 

Nehmen Sie den Grill und alle Zubehörteile aus der Verpackung. Entfernen Sie alle 
Verpackungsmaterialien und überprüfen Sie, ob alle Komponenten vollständig und unbeschädigt 
sind. Im Falle einer unvollständigen oder beschädigten Lieferung wenden Sie sich bitte an den 
Hersteller. 

• Grill (nicht montiert) 
• Montagematerial 
• Diese Bedienungsanleitung 

Diese Bedienungsanleitung ist mit einem ausklappbaren Umschlag versehen. Auf der Innenseite des 
Umschlags ist der Grill mit einer Bezifferung abgebildet. Die Ziffern haben folgende Bedeutung: 

1 Grillspieß (inkl. Klammern) 
2 Windschutz (mitte) 
3 Windschutz (rechts) 
4 Grillrost 
5 Kohlebehälter 
6 Griff 
7 Griffhalter (2 Stück) 
8 Standfuß (2 Stück) 
9 Querstrebe (2 Stück) 

10 Ablagebrett (lang, 5 Stück) 
11 Rad (2 Stück) 
12 Achse 
13 Rad-Standfuß (2 Stück) 
14 Verstärkungsstrebe (2 Stück) 
15 Ablagehalter (Vorderseite, Rückseite) 
16 Ablagebrett (kurz, 3 Stück) 
17 Griff (für den Grillrost, 2 Stück) 
18 Windschutz (links) 

4. Montagematerial 
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5. Technische Daten 

Modell GGW 84 B1 
Abmessungen montiert (B x H x T) ca. 84 x 86 x 45 cm 
Abmessungen Grillrost (B x T) ca. 48,5 x 28,5 cm 
Grillrost max. Tragkraft 1,5 kg 
Brennstoff nach EN 1860-2 Holzkohle (Empfehlung) oder Holzkohlebriketts 
Fassungsvermögen Kohlebehälter max. 1 kg 
Gewicht ca. 6350 g 

Änderungen der technischen Daten sowie des Designs können ohne Ankündigung erfolgen. 

6. Sicherheitshinweise 

Vor der ersten Verwendung des Grills lesen Sie die folgenden Anweisungen genau durch und 
beachten Sie alle Warnhinweise. Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig als zukünftige 
Referenz auf. Wenn Sie das Gerät verkaufen oder weitergeben, händigen Sie unbedingt auch diese 
Bedienungsanleitung aus. Sie ist Bestandteil des Produktes. 
 

Erläuterung der verwendeten Symbole 

 

GEFAHR! Dieses Symbol, mit dem Hinweis „Gefahr“, kennzeichnet eine drohende 
gefährliche Situation, die, wenn Sie nicht verhindert wird, zu schweren Verletzungen 
oder sogar zum Tod führen kann. 

 

WARNUNG! Dieses Symbol kennzeichnet wichtige Hinweise für den sicheren 
Betrieb des Grills und zum Schutz des Anwenders. 

  

GEFAHR! Dieses Symbol kennzeichnet Gefahren für die Gesundheit durch 
Verbrühen/Verbrennen. 

 
Schutzhandschuhe wärmefest/beständig 

 
Herstelleradresse 

  

  
Betreiben Sie den Grill nicht in geschlossenen und/oder bewohnbaren Räumen, z. B. Gebäuden, 
Zelten, Wohnwagen, Wohnmobilen, Booten. Es besteht Lebensgefahr durch Kohlenmonoxid-
Vergiftung. 
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GEFAHR! Betreiben Sie den Grill nur außerhalb von geschlossenen Räumen. Grillkohlen 
nicht in geschlossenen Räumen, sondern nur im Freien abbrennen oder ausglühen lassen! 
Ansonsten besteht die Gefahr einer Kohlenmonoxidvergiftung, die in kürzester Zeit zum Tod 
führen kann. 

 

GEFAHR! Betreiben Sie den Grill nur auf einem stabilen, ebenen, horizontalen, 
wärmebeständigen, festen Untergrund und nicht in der Nähe von brennbaren Materialien, 
Flüssigkeiten oder Gasen. Lassen Sie ausreichend Abstand zu Wänden und anderen 
Gegenständen und lassen Sie den Grill während des Betriebes und danach, solange dieser 
heiß ist, niemals unbeaufsichtigt. Es besteht Brandgefahr! 

 

GEFAHR! Verwenden Sie zum Anzünden oder Wiederanzünden ausschließlich 
Anzündhilfen, die der europäischen Norm EN 1860-3 entsprechen. Verwenden Sie niemals 
Benzin oder Brennspiritus. Sonst besteht die Gefahr von Verpuffungen oder 
unkontrollierbaren Hitzeentwicklungen, die zu schlimmsten Verbrennungen oder Bränden 
führen können. Es besteht Verletzungsgefahr und Brandgefahr! 

 
GEFAHR! Verwenden Sie keinen Haartrockner oder ähnliche Hilfsmittel. Es besteht Gefahr 
durch Funkenflug und der Grill könnte beschädigt werden. 

 
GEFAHR! Sollte sich Fett auf dem Grill entzünden, löschen Sie dieses niemals mit 
Wasser! Es besteht die Gefahr einer explosionsartigen Verpuffung. Benutzen Sie 
stattdessen zum Löschen z. B. eine Löschdecke, mit der Sie den Brand ersticken. 

 
GEFAHR! Verwenden Sie den Grill ausschließlich mit EN 1860-2 zertifizierter Holzkohle 
oder Holzkohlebriketts, niemals mit anderen Brennstoffen. Es besteht Brandgefahr! 

 

GEFAHR! Tragen Sie beim Grillen hitzebeständige Handschuhe gemäß PSA-Verordnung 
(Kategorie II bzgl. Hitzeschutz, DIN-EN 407). Benutzen Sie zum Wenden des Grillgutes 
geeignetes Werkzeug, z. B. eine Grillzange, um Verbrennungen vorzubeugen. Es besteht 
Verbrennungsgefahr. 

 

GEFAHR! Lassen Sie vor einer Reinigung den Grill vollständig abkühlen. Es besteht 
Verbrennungsgefahr! 

 
WARNUNG! Halten Sie Kinder und Haustiere vom Grill fern. 

 

WARNUNG! Dieser Grill wird sehr heiß und darf während des Betriebes nicht bewegt 
werden! 

 

WARNUNG! Grillgut erst auflegen, wenn der Brennstoff mit einer Ascheschicht bedeckt 
ist! 

 

WARNUNG! Lassen Sie nach dem Grillen die restliche Holzkohle verglühen und löschen 
Sie diese nicht mit Wasser.  

 

WARNUNG! Der Grill ist nur mit EN 1860-2 zertifizierter Holzkohle oder 
Holzkohlebriketts zu verwenden. 

 

GEFAHR! Entfernen Sie vor dem Grillen die Griffe (17) vom Grillrost (4), da die Griffe 
(17) sonst im Betrieb sehr heiß werden. Es besteht Verbrennungsgefahr. 

7. Montage 

7.1 Benötigte Werkzeuge 
• Kreuzschlitzschraubendreher 
• Maulschlüssel: SW 8 mm und 2 x SW 13 mm 
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7.2 Vorbereitung der Montage 
• Gehen Sie bei der Montage des Grills sorgfältig vor.  
• Planen Sie genügend Zeit ein. 
• Schaffen Sie sich eine ausreichend große Arbeitsfläche. 
• Entnehmen Sie alle Einzelteile aus der Verpackung und legen Sie die Teile griffbereit. 
• Entnehmen Sie das Montagematerial aus der Verpackung und legen Sie die Teile griffbereit. 
• Legen Sie die benötigten Werkzeuge bereit. 

 

WARNUNG! Achten Sie bei der Montage des Grills unbedingt darauf, dass die 
Köpfe der Schrauben immer nach außen zeigen. So können Sie Verletzungen durch 
überstehende Schrauben vermeiden. 

 

Im Folgenden ist die Montage des Grills in 8 Schritten beschrieben. Die Illustrationen finden Sie auf 
den Seiten 2 bis 4. Legen Sie sich die benötigten Einzelteile und das benötigte Montagematerial 
griffbereit. 
 

Bitte beachten Sie, dass sich aufgrund der unterschiedlichen Formen einige Bleche 
erst während der Montage beiziehen. Es wird empfohlen, die Schrauben zunächst 
handfest und später mit Werkzeug anzuziehen. 
 

Schritt 1 (siehe Abbildung 1) 

 Schrauben Sie die zwei Ablagehalter (15) handfest an die Rad-Standfüße (13). Verwenden Sie 
hierzu das untere Loch des Ablagehalters (15) und das mittlere Loch des Rad- 
Standfußes (13), siehe Abbildung. Sie benötigen jeweils eine Schraube (19), eine 
Unterlegscheibe (23) und eine Mutter (21). 

 Befestigen Sie die Verstärkungsstreben (14) an den Rad-Standfüßen (13). Benötigt werden je 
eine Schraube (19), eine Unterlegscheibe (23) und eine Mutter (21). 

 Befestigen Sie die Verstärkungsstreben (14) nun an den Ablagehaltern (15). Benötigt werden 
je eine Schraube (19), eine Unterlegscheibe (23) und eine Mutter (21). 

 Schrauben Sie die Rad-Standfüße (13) inkl. der montierten Ablagehalter (15) an der linken Seite 
des Kohlebehälters (5) fest. Verwenden Sie hierzu das obere Loch der Rad- 
Standfüße (13).  
Bitte beachten: Die 3 Löcher zur Montage des Windschutzes in dem Kohlebehälter (5) 
müssen sich hierbei auf der Rückseite befinden. Sie benötigen je Rad-Standfuß (13)  
2 Schrauben (19), 2 Unterlegscheiben (23) und 2 Muttern (21). 

 Ziehen Sie nun alle Schrauben fest an. 
 

Schritt 2 (siehe Abbildung 2) 

 Schrauben Sie die Griffhalter (7) handfest an die Standfüße (8). Verwenden Sie hierzu das 
untere Loch des Griffhalters (7). Sie benötigen jeweils eine Schraube (19), eine 
Unterlegscheibe (23) und eine Mutter (21). 

 Befestigen Sie die Standfüße (8) inkl. der montierten Griffhalter (7) an der rechten Seite des 
Kohlebehälters (5). Verwenden Sie hierzu das obere Loch der Standfüße (8). Sie benötigen je 
Standfuß (8) 2 Schrauben (19), 2 Unterlegscheiben (23) und 2 Muttern (21). 

 Schrauben Sie den Griff (6) zwischen die Griffhalter (7). Sie benötigen 2 Schrauben (20). 
 Ziehen Sie nun alle Schrauben fest an. 
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Schritt 3 (siehe Abbildung 3) 

 Schrauben Sie die zwei Querstreben (9) zwischen die Standfüße (8) und die Rad- 
Standfüße (13). Die fünf Löcher der Querstreben (9) müssen dabei nach oben zeigen. Sie 
benötigen je Querstrebe (9) 4 Schrauben (19), 4 Unterlegscheiben (23) und 4 Muttern (21). 

 Befestigen Sie die 5 Ablagebretter (10) handfest auf den Querstreben (9). Sie benötigen 10 
Schrauben (19), 10 Unterlegscheiben (23) und 10 Muttern (21). 

 Ziehen Sie nun alle Schrauben fest an. 
 

Schritt 4 (siehe Abbildung 4) 

 Stecken Sie die Achse (12) durch die untersten Löcher der Rad-Standfüße (13). Setzen Sie nun 
die Räder (11) auf die Enden der Achse (12). Schrauben Sie auf die Enden der Achse (12) die 
Hutmuttern (22) handfest auf. Ziehen Sie anschließend unter Zuhilfenahme zweier Maulschlüssel 
SW13 beide Hutmuttern (22) gleichzeitig fest an. 

 

Schritt 5 (siehe Abbildung 5) 

 Verbinden Sie den 3-teiligen Windschutz (18, 2, 3) handfest durch die oberen Löcher 
miteinander. Achten Sie beim Zusammenschrauben darauf, dass die Löcher des Windschutzes 
(18, 2, 3) nach unten zeigen (wie in der Abbildung dargestellt). Sie benötigen 2 Schrauben 
(19), 2 Unterlegscheiben (23) und 2 Muttern (21). 

 Schrauben Sie den Windschutz (18, 2, 3) von innen an den Kohlebehälter (5). Achten Sie 
unbedingt darauf, dass die Köpfe der Schrauben nach außen zeigen. Sie benötigen 5 
Schrauben (19), 5 Unterlegscheiben (23) und 5 Muttern (21). 

 Ziehen Sie nun alle Schrauben fest an. 
 

Schritt 6 (siehe Abbildung 6) 

 Befestigen Sie die 3 Ablagebretter (16) handfest auf den Ablagehaltern (15). Sie benötigen 6 
Schrauben (19), 6 Unterlegscheiben (23) und 6 Muttern (21). 

 Ziehen Sie nun alle Schrauben fest an. 
 

Schritt 7 (siehe Abbildung 7) 

 Befestigen Sie die Klammern (mit den Spitzen zueinander) mit den Ösenschrauben (24) auf 
dem Grillspieß (1). Setzen Sie die Griffe (17) in den Grillrost (4) ein. 

 

Schritt 8 (siehe Abbildung 8) 

 Überprüfen Sie alle Schraubverbindungen und ziehen Sie diese ggf. nach! 
 Setzen Sie nun den Grillrost (4) in die Aussparungen des Windschutzes (18, 2, 3) ein. 

Der Grill ist jetzt betriebsfertig montiert. 
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8. Inbetriebnahme 

Heizen Sie den Grill vor der ersten Inbetriebnahme für mindestens 30 Minuten auf, um mögliche 
Fertigungsrückstände zu verbrennen. Während dieser Zeit kann es zu Geruchsentwicklung kommen, 
diese ist aber völlig normal. 

 

GEFAHR! Verwenden Sie zum Anzünden oder Wiederanzünden ausschließlich 
Anzündhilfen, die der europäischen Norm EN 1860-3 entsprechen. Verwenden Sie niemals 
Benzin oder Brennspiritus. Sonst besteht die Gefahr von Verpuffungen oder 
unkontrollierbaren Hitzeentwicklungen, die zu schlimmsten Verbrennungen oder Bränden 
führen können. Es besteht Verletzungsgefahr und Brandgefahr! 

 
GEFAHR! Verwenden Sie keinen Haartrockner oder ähnliche Hilfsmittel. Es besteht Gefahr 
durch Funkenflug und der Grill könnte beschädigt werden. 

 

GEFAHR! Betreiben Sie den Grill nur auf einem stabilen, ebenen, horizontalen, 
wärmebeständigen, festen Untergrund und nicht in der Nähe von brennbaren Materialien, 
Flüssigkeiten oder Gasen. Lassen Sie ausreichend Abstand zu Wänden und anderen 
Gegenständen und lassen Sie den Grill während des Betriebes und danach, solange dieser 
heiß ist, niemals unbeaufsichtigt. Es besteht Brandgefahr! 

 

GEFAHR! Entfernen Sie vor dem Grillen die Griffe (17) vom Grillrost (4), da die Griffe 
(17) sonst im Betrieb sehr heiß werden. Es besteht Verbrennungsgefahr. 

 
 Füllen Sie maximal 1 kg Holzkohle in den Kohlebehälter (5) und verteilen Sie diese 

gleichmäßig auf dem Boden. 
Hinweis: Soweit vorhanden können Sie die Holzkohle auch in einem Anzündkamin außerhalb 
des Grills auf einer feuerfesten Unterlage entzünden. 

 Verteilen Sie nun 2-3 Feststoffanzündhilfen auf der Holzkohle und zünden Sie diese mit einem 
Feuerzeug oder Streichhölzern an. 

 Wenn die Anzündhilfen richtig brennen, füllen Sie den Kohlebehälter (5) vorsichtig mit 
Holzkohle auf. Überschreiten Sie dabei aber nicht die maximale Kohlemenge von 1 kg. Achten 
Sie darauf, die Anzündhilfen nicht zu ersticken. 

 Den idealen Zustand der Glut erkennen Sie daran, dass sich auf der Holzkohle eine weiße 
Ascheschicht bildet und die Anzündhilfen vollständig verbrannt sind. 

 Verteilen Sie die Holzkohle mit einem geeigneten Metallgegenstand gleichmäßig im 
Kohlebehälter (5). 

 Setzen Sie den Grillrost (4) bzw. den Grillspieß (1) in die Aussparungen des Windschutzes 
(18, 2, 3) ein. 

 Warten Sie noch kurze Zeit, bis der Grillrost (4) aufgeheizt ist und beginnen Sie dann mit dem 
Grillen. 

 Entnehmen Sie das Grillgut, wenn der gewünschte Garpunkt/Bräunungsgrad erreicht ist. 
Guten Appetit! 
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9. Wartung/Reinigung 

 

Warten Sie mit der Reinigung, bis der Grill vollständig abgekühlt ist. Andernfalls besteht 

Gefahr durch Verbrennungen! 

Der Grill beinhaltet keine regelmäßig zu wartenden Teile. Für die normale Reinigung verwenden Sie 

ein Spültuch und Wasser mit einem handelsüblichen Spülmittel. Verwenden Sie keine aggressiven 

oder scheuernden Reinigungsmittel, um Beschädigungen zu vermeiden. 

Für die Reinigung des Grillrostes (4) eignen sich ein Haushaltsschwamm und Spülmittel. Bei starken 

Verkrustungen am Grillrost (4) ist es hilfreich, wenn dieser vor der Reinigung in Wasser eingelegt 

wird, um die Verkrustungen aufzuweichen. Spülen Sie nach der Reinigung den Grillrost (4) mit klarem 

Wasser ab, um Spülmittelreste zu entfernen. 

10. Lagerung bei Nichtbenutzung 

Wenn Sie den Grill nicht einsetzen möchten, reinigen Sie ihn, wie im Kapitel „9. Wartung/Reinigung“ 

beschrieben und bewahren Sie ihn an einem sauberen, trockenen Ort auf.  

 

 

11. Umwelthinweise und Entsorgungsangaben 

Entsorgen Sie den Brennstoff, wenn dieser vollständig abgekühlt bzw. ausgebrannt ist, in dafür 

vorgesehene Gefäße aus nicht brennbarem Material.  

Mit der ordnungsgemäßen Entsorgung des alten Gerätes vermeiden Sie Umweltschäden und eine 

Gefährdung Ihrer persönlichen Gesundheit. Weitere Informationen zur vorschriftsgemäßen 

Entsorgung des alten Gerätes erhalten Sie bei der Stadtverwaltung, beim Entsorgungsamt oder in 

dem Geschäft, wo Sie das Gerät erworben haben. 

 

Führen Sie auch die Verpackung einer umweltgerechten Entsorgung zu. 

Kartonagen können bei Altpapiersammlungen oder an öffentlichen Sammelplätzen 

zur Wiederverwertung abgegeben werden. Folien und Kunststoffe des 

Lieferumfangs werden über Ihr örtliches Entsorgungsunternehmen eingesammelt 

und umweltgerecht entsorgt.  

ES/PT 
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Nur relevant für Frankreich: 

        

 
„Sortieren einfacher gemacht“ 

Das Produkt, das Zubehör, beiliegende Druckerzeugnisse und die Verpackungsbestandteile sind 
recycelbar. Diese unterliegen einer erweiterten Herstellerverantwortung und werden sortiert und 
getrennt gesammelt. 

 

Beachten Sie die Kennzeichnung der Verpackungsmaterialien bei der 
Abfalltrennung, diese sind gekennzeichnet mit Abkürzungen (a) und Nummern (b) 
mit folgender Bedeutung:  

1–7: Kunststoffe / 20–22: Papier und Pappe / 80–98: Verbundstoffe. 
 

Symbol Werkstoff Enthalten in folgenden 
Verpackungsbestandteilen dieses 
Produktes 

 
Wellpappe Verkaufsverpackung und innere Verpackung 

 
Papier 

Seidenpapier zum Schutz der Oberflächen, Tüte für 
Zubehör 

 




